

# УСПЕХ ГРУЗИНСКИХ АРТИСТОВ

Хвалебными рецензиями, восторженными и восторженными аплодисментами и букетами цветов отмечены гастроли театра-студии «Грузия-фильм», завершившиеся в Испании.

Пьесой «Дон Жуан» Мольера советские артисты открыли традиционный международный фестиваль театра в Мадриде, где участвовали также труппы из Испании, Польши, Англии, Голландии, Японии и Аргентины. Жизнерадостный, оптимистический, отмеченный искрометным юмором спектакль был исключительно тепло встречен публикой и прессой. Особый успех снискали Зураб Кипшидзе (Дон Жуан), Амиран Амиранашвили (Сганарель), Нинель Чанкветадзе (Эльвира) и Лаура Рехвиашвили (Суфлер).

Свои выступления театр-студия продолжил в Бильбао, показав там же основанный на грузинском народном фольклоре спектакль «Бранный мир таков».

В театре-студии «Грузия-фильм», подчеркивает театральный критик агентства ЭФЭ, все прекрасно: великолепные актерские дарования, грация, ритм и музыка, сенсационная постановка, озеренная талантом, чрезвычайная режиссерская работа. «Ван-гардия» отмечает совершенно новое сценическое прочтение пьесы Мольера в спектакле «Дон Жуан».

(ТАСС).

Варя Востока

г. Тбилиси

19 MAR 1987